

物流中心党委

认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习活动

本报讯(通讯员 武卫平)近日,物流中心党委按照公司党委的要求,采取集中学习与交流研讨的方式开展主题教育学习活动,由物流中心党委书记带头进行交流发言。

该次集中学习主要围绕《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,结合学

习原著和撰写的发言材料,紧紧围绕党的政治建设、全面从严治党、党性修养、廉洁自律等8个问题,谈认识、讲体会、摆问题、找差距,进一步坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

大家一致认为,要进一

步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代意义,做到知其言又知其义,把学习成效转化为工作动力,更好地推动物流发展。



近日,采购部党委组织全体党员赴蔡家崖革命教育基地开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,党员们参观了晋绥边区革命纪念馆,重温了入党誓词。通过开展此次活动,强化了党员意识,坚定了党员的初心和使命,引导全体党员勇于担当使命,焕发干事创业的精气神,用实际行动纪念中国共产党成立98周年。
郭锦明 摄 武晓娟 文

本报讯(通讯员 丰子玲)日前,复合材料厂全面贯彻落实习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,该厂党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,为该厂高质量发展提供组织保障。

开展学习教育。广大党员及副处级以上领导干部,通过“三会一课”、自学、集中学习、专题学习、支部会议、党课和中心组会议等形式,集中学习交流研讨过程中党员干部联系个人工作思想实际,谈认识、讲体会、摆问题、找差距。厂党委中心组、各党支部的“三会一课”采取集中观看《不忘初心、牢记使命》专题讲座、《我们一起走过,致敬改革开放40周年》的形式,增强党员干部学习积极性,提高主题教育的吸引力,确保主题教育取得实效。

讲好专题党课。副处级以上领导干部在学习调研基础上讲专题党课。领导班子主要负责人带头在副科级以上党员干部中集中讲授党课,其他班子成员在党建联系点单位讲授党课,要求各个党员干部要联系本单位肩负的职责使命,党课内容丰富详实又结合工作实际,使党员群众深受教育、备受鼓舞。

深刻检视问题。要求副处级以上领导干部要结合调查研究,充分听取工作服务对象、党员职工群众对领导班子、领导干部存在突出问题的反映,对改进作风、改进工作的意见建议。虚心接受上级组织对领导班子和领导成员提出的意见,进一步查摆自身不足,查找工作短板,深刻检视剖析。

扎实开展专项整治。重点整治基层党组织软弱涣散,党员教育管理宽松软,基层党建主体责任缺失的问题。继续推进生态环境保护、安全生产等方面的专项整治。对调研发现的新问题,列出清单,逐项整改。

下一步,该厂将主题教育中形成的成功经验做法用制度形式坚持好、拓展好,进一步巩固深化拓展“改革创新、奋发有为”大讨论成果,把问题导向、对标一流、述职评议、先进典型宣讲等好做法制度化。

图片新闻

气体公司

认真开展「不忘初心、牢记使命」专题调研

本报讯(通讯员 刘晓梅)近日,气体公司深入开展“不忘初心、牢记使命”专题调研活动。该公司中心组成员在集中学习的基础上,深入基层单位进行认真调研,切实使此次活动落地生根,取得实效。

该公司党委书记走访运作党支部调研,与党支部书记进行生产分析讨论,就启动CDA压缩空气补充至5号空分的项目,以增加5号空分的氧气产量问题商讨解决方案。同时,对提出的增加氮气措施,已初步实施,增加氩气保供能力,措施已落实。在启动补充空气后,5号空分的氧气产量虽然增加了,但是工况不稳定,氮气增加措施,氩气新增保供设备需做修整,持续跟踪。

作为党员干部,必须把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题,作为党员干部的终身课题。该公司党委副书记深入所联系党支部技装装备党支部调研,与党支部书记进行谈话,进一步了解掌握党员思想状况第一手资料。在对目前党员思想认识进一步掌握的基础上,引领党员进一步加强自我学习、集中学习,深入做好党员教育工作。

188、基层党委对发展对象进行预审,原则上要怎么做?

对发展对象进行预审,原则上要经党委会议讨论,一般情况下,可由党委组织部门负责把关。对领导干部、新的社会阶层人员、民主党派人士等发展对象的预审,还应根据需要征求上级有关部门的意见。

189、党组织在即将离开工作、学习单位的人员中发展党员应注意哪些问题?

党组织对临近毕业、服役期满或准备外出择业等学习、工作岗位即将变动的发展对象,要继续做好培养教育和考察工作。对其中确实具备党员条件的,按照党章和有关规定,及时为其办理入党手续。为切实保证发展党员的质量,在发展对象未来三个月内离开工作、学习单位的,一般不办理接收预备党员的手续。有关党组织应该负责地将他们的入党申请书、培养教育和考察材料等,连同本人档案,及时转给接收单位(居住地)党组织。在原单位(居住地)党组织已经接受一年以上培养教育和考察的入党积极分子,接收单位(居住地)党组织经过全面考察,确认其已经具备党员条件的,

可以发展入党。

190、基层党委对发展对象预审后,党组织应做好哪些工作?

基层党委对发展对象预审后,应及时将预审材料退回党支部。对发展对象预审合格的,书面通知党支部,并发放《中国共产党入党志愿书》;认为尚不成熟的,应向党支部说明理由,并提出进一步加强对其培养教育的意见。党支部应根据上级党委的意见,积极做好有关工作;对尚不成熟的发展对象,要做好思想工作,并进一步落实对其培养教育措施。

191、支部大会讨论通过接收预备党员决议时,如何计算有效票数?

支部大会要按照“少数服从多数”的原则通过接收预备党员的决议。赞成票超过应到会具有表决权的正式党员的半数以上,方为有效。因故不能到会的有表决权的正式党员,在支部大会召开前向党支部正式提出书面意见的,应当统计在票数之内。